

# 90岁老太太上海巅峰之旅

## 阅读提示

金秋十月,90岁的老太太程蔼玲登上了上海中心大厦第118层的“上海之巅观光厅”,俯瞰了美丽的大上海。

金秋十月,我到上海。一天,外孙媳妇艺卉指着远处的一座高楼说,这是上海中心大厦,共128层,巅峰632米,居世界第二高峰。第118层的“上海之巅观光厅”荣获了吉尼斯世界纪录最高观光厅的称号。这是一项汇集尖端科技的重大工程。这儿交通发达,是上海最具魅力的地方,是改革开放的象征,让我们觉得骄傲。

10月2日晚,我一直翘首以盼的上海之巅观赏美丽夜景的愿望终于实现了。艺卉带我们一行10人来到浦东陆家嘴,只见一个高大壮观的建筑映入我的眼帘,开启我巅峰之旅。

观光售票处游客爆满,我们在观光入口处足足排了两个多小时的长队,才进入观光厅超高速电梯,每秒18米,在55秒内就到达546米高的上海之巅观光厅。电梯平稳舒适,让你来不及惊叹就抵达。我们在此



俯瞰360度上海城市风貌。浦江两岸,美丽的夜景,让人如痴如醉。细数众多知名建筑,东方明珠、金茂大厦、环球金融中心都身居脚下。上海全景灯火通明,各种各样的霓虹灯炫目多彩,高楼大厦集结地,夜景灯光秀更加美丽。江面上五光十色的豪华游轮缓缓行驶是一道独特的也是最美的风景。上海是“不夜城”,“夜上海,夜上海,你是一个不夜城……”上海的夜是不眠

的,上海的夜是迷人的,火树银花不夜天,霓虹彩灯条条街,在五彩缤纷的灯光下闪动着上海的时尚,上海的万种风情。

我们又来到119层多功能厅。我停留驻足,仔细观赏,感触颇深,上海中心大厦是上海新地标。它的壮丽,不仅是体量上能称得上超大规模,从科学含量上已走在世界前列,从建筑水平上能代表中国当今最佳。

(市区 程蔼玲 90岁)

## 1.68米的他穿成“宇宙最潮大叔”

他身高1.68米,身材“五五开”,50多岁的年纪也完全不占优势,可他就是超级会穿衣。因为会穿,他的Instagram(一款社交软件)吸引了70多万粉丝,被全球热爱时尚的人士尊称为“宇宙最潮大叔”的Nick!

### 对时尚的热爱与生俱来

Nick出生在美国堪萨斯州一个叫Salina的小城,父亲是位技工。跟那些含着金钥匙的时尚圈“二代”们相比,Nick的时尚之路自然曲折不少,但他从不缺乏攀爬的动力——对时尚与生俱来的热爱。

5岁时,Nick就有了着装方面的意识。15岁那年,Nick对时尚的热情日趋加深。16岁时,他去了当地一家家族零售店做售货员,一千就是7年,这是他时尚生涯的开端。

在拿到堪萨斯大学新闻与广告专业文凭后,Nick去了纽约一家广告公司工作,但每天在电脑前分析数据显然不是他想要的生活。

不久后,他转行去了萨克斯第五大道精品百货店,这是世界顶级的百货公司之一。1987年,Nick去了巴尼斯纽约精品店,在这里他学习了面料、比例、色彩等关于服装设计的基本知识。

### 用旧东西搭配出新花样

混搭的风格,是Nick玩转时尚的一大元素。上身与下身的破格色彩混搭,单色西装与休闲裤的趣搭,露出右小腿的纹身,再佩戴酷炫的墨镜,视觉效果光彩夺目。穿西装时,Nick常会在下半身搭配露踝的吊脚裤或者短裤,“我喜欢用些旧的东西搭配新的花样,或用硬的材质配软的材质,或上面是正装下面是休闲装,这些反差会很有趣。”

### 男士也应用心打扮自己

现在,Nick已经成为迷倒全球时尚爱好者的潮大叔,这不仅仅是靠他所拥有的天赋,还有其对时尚的热爱、坚持与努力。很多男士可能觉得,作



为男人,这么用心去打扮自己可能让人有偏见,Nick可不这么认为。

对于男士如何能做到潮流个性的穿搭,Nick表示:“当你想穿一些比较流行或与与众不同的元素时,可以从小面积着手,让它只出现在身上的一小部分。另外,从头到尾只穿一种颜色也是不错的选择,对身高不太高的男性来说,全身一个色会让你看上去更苗条修长。”

(据《体育博览》《快乐老人报》)

## 潮语汇

### 安可

“安可”是英文单词“Encore”的音译,意为再演一个、再来一个,返场加演节目,通常用在演唱会时。当演唱会即将结束的时候,乐队会继续演奏最后一首歌的高潮部分,演奏的时候,大屏幕上会打出字幕,表示演唱会即将结束。当最后一首歌的高潮演奏完毕的时候大家都会一起喊“安可”,就是在演出之后应乐迷要求而返场的意思。

### 中国锦鲤

中国锦鲤,是2018年9月29日支付宝推出的一个转发微博活动,在此形容运气非常好的人。国庆期间,支付宝发布了一条抽奖微博,奖品丰厚,抽中的人为“中国锦鲤”,吸引了300多万次的转发,而微博网友“信小呆”就是本次抽奖的幸运得主。她本人也因运气爆棚,受到了大家的追捧。



9月8日,在黄山游览车上看到“远上寒山石径斜,白云深处有人家”诗句。回家后,电话咨询徐龙年教授,诗句作者是谁?徐教授随口便说:“是晚唐诗人杜牧,后二句是,停车坐爱枫林晚,霜叶红于二月花。”并指出我将“斜”的音读错了,“深”也错了,应是“生”。我爱诗词,晚年能遇如此高明老师指点,真是幸福!

(松阳 赵成义 70岁)

只要用心发现,幸福就在身边。多观察多体会留住那些让人愉悦、满足、心动的时刻。您生活中的每一个“幸福一瞬间”,火热征集中。来稿请寄:丽水市中山街北126号丽水日报报业传媒集团704办公室,或发送至邮箱c215166610@163.com。



晚报公众微信号:

czwb2151666